
RENCANA PELAKSANAAN  

PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Nama Sekolah : SMP Namira Medan 

Pelajaran  : PKn 

Kelas/Semester : VII / 1 

Materi Pokok : Norma dan Keadilan dalam 

Masyarakat 

Pertemuan   : 1 

Alokasi waktu : 10 menit  

Kopetensi Dasar :  Memahami norma-norma yang berlaku 

dalam kehidupan bermasyarakat untuk 

mewujudkan keadailan. 

 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mempelajari materi pembelajaran, diharapkan peserta didik mampu : 

1. Mengerti tentang jenis-jenis norma yang berlaku dimasyarakat, pada masa sekarang d i e r a  

g l o b a l i s a s i  di lingkungan  keluarga, sekolah, dan masyarakat 

2. Memahami pengertian dan macam-macam norma  

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

 

1. Pendahuluan  

a. Guru menyampaikan salam, berdoa, mengisi absen, melakukan 

apersepsi, dan memberikan motivasi melalui google meet 

b. Guru menyampaikan informasi tentang permasalahan dan penyimpangan 

norma  yang terjadi dalam kehidupan sehari-hari dilingkungan keluarga, 

sekolah dan Masyarakat melalui google meet. 

c. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

 
2. Inti 

a. Guru memposting gambar tentang pelaksanaan dan pelanggaran norma-

norma yang berlaku di Indonesia di Whatsapp grup kelas. 

b. Guru membuat tugas Tugas Kelas dalam Aplikasi Google Classroom 

dan mencatat hasilnya di selembar kertas. 

c. Peserta didik memfoto hasil rangkuman dan pegamatan di buku catatan 

dan mempostingnya di menu          Tugas Kelas dalam Aplikasi Google 

Clasroom dan kemudian guru mengomentari tugas setiap peserta didik 

 
3. Penutup 

a. Guru membimbing peserta didik menyimpulkan materi pembelajaran yang telah 

disampaikan hari ini. 

b. Guru memberi refleksi atas manfaat kegiatan pembelajaran tentang norma yang 

berlaku. 

c. Guru memberikan tugas “mencari Macam-macam pelanggaran Norma yang 

berlaku di Indonesia’untuk digunakan pada  pertemuan berikutnya. 

d. Guru menutup pembelajaran dengan doa dan salam. 

  



 

C. PENILAIAN 

a. Penilaian Sikap (observasi) : percaya diri, tanggung jawab terhadap tugas dan 

disiplin dalam waktu, kreatif  (mengikuti  kelas daring dan mengumpulkan tugas 

yang dikirimkan melalui aplikasi google classroom) 

b. Penilaian pengetahuan (tertulis) : uraian, melalui google classroom 

c. Penilaian Keterampilan: Penyusunan dan Penulisan LK dilakukan dengan 

bahasa yang santun dan mudah dimengerti 

 

 

Mengetahui. 

Kepala Sekolah   Guru Mapel PKn 

 
 

Syahbudin Nasution.M. Hum   Rudyawati



LEMBAR INTRUMEN PENILAIAN 

 

 

1. Rubrik Penilaian Sikap 

No. Nama Peserta 

didik 

Kejujuran Disiplin Kesopanan Jumlah 

skor 
      

      

 

2. Rubrik penilaian Pengetahuan 

No. Nama Peserta didik Kedisiplinan dan tanggung jawab 

   

   

 

3. Rubrik penilaian Keterampilan 

No. Nama Peserta didik Nilai kreatifitas 
   

   

 

 

Soal Penilaian Pengetahuan Melalui Google Form 

1. Kaidah berisi perintah dan larangan untuk mempengaruhi tingkah laku manusia lam pergaulan 

dimasyarakat, merupakan pengertian …. 

a. norma 

b. etika 

c. akhlak 

d. agama 

2. Tidak membuang sampah pada di sembarang tempat merupakan pelaksanaan norma …. 

a. agama 

b. kesopanan 

c. kesusilaan 

d. hukum 

3. Warga negara yang taat hukum tercermin dalam tindakan ... 

a. Membayar ongkos sesuai tarif c. Membayar pakaian sesuai dengan harga 

b. Tidak main hakim sendiri d. Melakukan ronda malam 

4. Menggunakan pakaian yang tidak sopan adalah, perbuatan yang melanggaran norma …. 

a. Hukum  

b. Kesusilaan 

c. Agama 

d. kesopanan 

5. Duduk diatas meja adalah perbuatan yang pelanggar norma …. 

a. norma agama    c. norma hukum 

b. norma kesopanan   d. norma sosial 


